

Поздравляем!

Подходит к концу первое полугодие 2008-2009 учебного года. Все учащиеся заняты самым главным и очень тяжелым трудом – учебой. Не всем она дается одинаково, поэтому нужно набраться огромного терпения, приложить немало упорства и усердия, осознать важность учебы, чтобы добиться хороших результатов.

Удачного вам завершения первого полугодия 2008-2009 учебного года!

В вихре праздничных забот
К нам пришел декабрь – проказник
Наступает Новый год!
Это наш любимый праздник!
Лишь закружат за окном
Снежинки серебристые,
Гостя к нам приходит в дом –
Елочка пушистая
За окном снежинки,
Кружат хороводом...
Всем желаем счастья мы,
С веселым Новым годом!

Учащиеся гимназии поздравляют учителей, чьи дни рождения в декабре:

Обухову Е.А. и Дементьеву О.Н.
Желают высоких профессиональных достижений, здоровья, успехов и удач во всех делах и начинаниях.
С Новым годом всех сейчас
Спешит поздравить шестой класс!
Мы желаем вам всего
Самого хорошего:
И улыбок, и добра,
И душевного тепла.
(Дьякова А, 6 класс)

Учащиеся, кто родился в декабре, поздравляем с днем рождения:

Кузнецова Бориса (1 класс), Чурекову Екатерину (1 класс), Назарова Дениса (1 класс), Павлову Анну (1 класс), Куркину Екатерину (2 класс), Леонтьева Василия (2 класс), Лысенко Екатерину (2 класс), Медведева Ивана (2 класс), Меликян Рузанну (3 класс), Щербаченко Юлию (4 класс), Попова Сергея (5 класс), Брюханову Анастасию (6 класс), Петрова Виталия (6 класс), Устякину Инну (7 класс), Чекунову Татьяну (7 класс), Тарасову Сашу (8 класс).

Вестник ГИМНАЗИИ.

Ежемесячная газета.

Декабрьский выпуск

Наши успехи в первом полугодии.

Учеба - это первое, а второе...все остальное.

Вот про это "остальное" и пойдет речь в данной статье.

С сентября в гимназии проводился месячник по профилактике дорожно - транспортного травматизма, где особое внимание уделялось, конечно, учащимся начальной школы. Теперь у каждого в дневнике имеется "Листок - маршрут безопасного движения от дома до гимназии и обратно", который ребята составляли вместе с родителями. Мы очень надеемся, что он поможет им в пути.

Наши мальчики и девочки принимали самое активное участие в районных соревнованиях по волейболу и баскетболу. Призовых мест у нас нет, но было главным участие, а не победа, и основные спортивные достижения у нас еще впереди, мы очень надеемся и верим в это.

Молодцы учащиеся 11 класса, они достаточно организовано провели день самоуправления, который проводился на День учителя. Все новые преподаватели хорошо приготовились к проведению уроков, были организованы, выглядели как настоящие педагоги.

Мы поздравляем команду КВН "Храбрые зайцы" учащихся 7 класса, занявшую 1 место среди

учащихся школ города. Попов Р., Мордвинцева А., Ячменев Е, Устякина И., Устинова А., Старынина С., Алексеев П, Попов А, Седова А. - это постоянный состав команды. Впереди у них еще одна игра с командой из станицы Филоновская. Пожелаем им успехов и как говорят в таких случаях : "Ни пуха, ни пера!".

Учащиеся старших классов присутствовали на встрече "День призывника", где оказали внимание и поддержку тем, кто уходил служить в ряды Российской армии.



Зональные соревнования "Светофор" для учащихся нашей гимназии уже не новость. Не первый год мы принимаем в них участие, и наша команда неоднократно являлась призером. В этом учебном году учащиеся 5 класса выступали в Нехаевском районе, где они смогли показать достаточно высокий уровень исполнительского мастерства, хотя призового места у нас не получилось. Но и конкуренты у них были достаточно серьезные. Хочется поблагодарить за активное участие: Блошкина И., Железнову Д., Ламтеву А., Леонтьеву М., Парамзину Л., Песковацкого И, Попова С., Сотникова Я., Филиппову Л. Вообще-то мы были самая "молодая" команда, так что у нас, еще большой запас энергии и сил, как говорится - все впереди.



Не первый год радуют нас своими победами шахматисты. Команда в составе: Леонова Н., Леонова В., Осетрова В, Крамаровой О. заняли 1 место в первенстве учащихся общеобразовательных школ. Молодцы!

Огромное впечатление произвел на учащихся 1, 3, 4 классов спектакль "Сталинградская мадонна" Волгоградского областного театра кукол. Посредством искусства подрастающий человек духовно развивается, формируется его мировоззрение. Было бы очень здорово, если бы таких возможностей у нас было как можно больше.

Как всегда учащиеся гимназии принимали участие в районных мероприятиях по профилактике курения и алкоголизма. Команда "Смешарики" в составе: Давыдовой М, Кирюшкина Д., Семеновой Ю., Макеева А., Меликяна С., Кузнецовой Р, Тарасовой А. озвучивали фильм "Космическая одиссея" по проблеме алкоголизма. Нужно отметить, что получилось у них это очень здорово, как у настоящих профессиональных артистов. Конечно у этой команды большое будущее. И они еще не раз порадуют нас своим творчеством.

Интеллектуальный калейдоскоп проводит Центр молодежи не первый раз. В ноябре этого года учащаяся 8 класса Саломатина Ольга принимала в нем участие и при активной поддержке своих одноклассников заняла 1 место. Мы поздравляем тебя, Оля!

В этом году еще много разных важных и интересных дел ожидает всех нас. Так, что будем стараться успеть сделать все, что было задумано. А то, как переживал один из героев сериала "Смешарики" - Крош: "Если я не успею переделать все дела в этом году, значит, год уйдет недоделанным?"

Ну и конечно, пользуясь, случаем, хочу поздравить всех с наступающим Новым годом!

Бакаева И.В. зам. директора по воспитательной работе

Придумайте историю!

Почему мы так говорим...

Вы уже слышали о фразеологизмах? «Намылить шею», «сломя голову», «как с гуся вода», «как рыбке зонтик»... оказывается, о фразеологизмах можно не только говорить на уроках русского языка – про них можно написать рассказ. Например, вот такой.

А ты водишь своих друзей за нос?

У меня еще во дворе было испорчено настроение, потому что я поссорилась со своей подругой Машей. Влетев в квартиру, я наспех закрыла дверь. На кухне мама готовила обед. Запах очень вкусный, но мне было не до этого. Вспомнила, как Маша сердито сказала: «Ты уже второй день обещаешь принести книгу «Дети капитана Гранта». Водишь за нос!» Затем подруга убежала.

«Да, - огорченно подумала я, – опять забыла про книгу».

И вдруг я улыбнулась, вспомнив, как Маша сказала «Водишь за нос». Представила, что я беру нос Маши и с ним хожу по двору. Нет, такого не может быть! Это наверняка переносное значение. А что же это значит?

Я стала рассуждать: «Если бы мы водили человека за нос, то он от нас не мог бы уйти, постоянно следовал за нами». Просил бы: «Отпустите меня!» - А я бы в ответ: «Нет уж! Давай-ка до того поворота!» Значит, я его бы обманывала. Решено. Водить за нос – значит обманывать.

Я решила: «Не буду водить друзей за нос, потому что водить друзей за нос - значит обманывать их. А я этого не хочу!»

(Долгачева Виктория, 6 класс)

Три друга

Жили-были три мальчика, три друга. Вместе ходили в школу, вместе возвращались домой. Один мальчик большой любитель поесть, его от тарелки за уши не оттянешь: ведь повара в школе готовят так, что пальчики оближешь.

Но вдруг все переменилось: он решил сесть на диету, сказал, что ему кусок в горло не лезет. Это правда, потому что он потерял голову от любви, а его счастье висит на волоске, потому, что девочка его мечты не любит толстых. Вот и ходит бедняга повесив голову.

Другой мальчик на уроках витает в облаках или считает ворон в небе, поэтому, когда ручка учителя доходит до той строчки в журнале, где написана его фамилия, он начинает дрожать как осиновый лист.

Третий любит вешать всем лапшу на уши. И все его слушают развесив уши, а он пользуется моментом и заливается соловьем.

Так он и водит ребят за нос. И так каждый день, если вдруг соврать не удастся – ходит как в воду опущенный

У всех этих ребят есть общая черта: все они любят носиться по классу сломя голову.

В общем, ребята все с секретом, сразу и не раскусишь.

(Кобызева Мария, 6 класс)

Заруби себе на носу!

По просьбе мамы я каждый день наводила порядок на кухне. Но сегодня я забыла это сделать. Мама, вернувшись с работы, сказала: «Ксения, ты сегодня не пойдешь гулять! Заруби себе на носу!» Я очень расстроилась. Пошла в свою комнату. Мне стало смешно. Как это может быть «зарубить себе на носу...»? Поделилась своими рассуждениями с мамой. Она сначала рассмеялась, а затем объяснила мне, что «зарубить на носу» означает запомнить раз и навсегда.

Теперь я знаю значение фразеологизма «зарубить себе на носу» В жизни мне пригодится.

(Сварич Ксения, 6 класс)